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Téma a cíl:
Práce se zabývá krátkými povídkami vybranými z díla novozélandské spisovatelky Katherine Mansfield s cílem zmapovat a charakterizovat jejich specifičnost ve vztahu k nekonvenčním modernistickým tendencím na počátku 20. století. 
Organizace a obsah: 
Rozsah práce (45 stran včetně úvodu, závěru a bibliografie) mírně překračuje předepsaný rozsah, což však lze vysvětlit obšírností zvoleného tématu a snahou autorky zevrubně jej pokrýt.

Hlavní kapitoly jsou založeny na dobře propracovaných úvodních oddílech (str. 3-13). V nich se autorce podařilo načrtnout problematiku a) vývoje krátké povídky v Británii a zrodu tzv. „moderní krátké povídky“, b) původu a povahy avantgardních literárních směrů na počátku 20. století, a především c) hlavních rysů literárního impresionismu. Tím vytvořila praktický kontext pro zbytek práce. Malou výtkou je to, že autorka má jisté mezery v oblasti literární terminologie (modernismus považuje například za „žánr“ - abstrakt). Z hlavních částí textu oceňuji zvláště kapitoly č. 6 a 10 (str. 14-21 a 28-32), které svou kvalitou a detailností vystupují z celku jako nejpovedenější. Zejména je třeba ocenit oddíl „Colour Images“, kde se autorce podařilo najít a na příkladech ilustrovat impresionistickou povahu Mansfieldových povídek. Tato kapitola však také ukazuje spojnici nejen mezi analyzovanými texty a dílem ostatních modernistických spisovatelů (např. V. Woolf), ale i vztah povídek ke konkrétním obrazům soudobého impresionistického malířství (např. Cézanne, Renoir, Monet). Hlavní text jako celek tak velmi zdařile dokazuje posun avantgardních umělců od objektivního realistické zobrazování reality směrem k vyjádření subjektivity. 
Jisté pochybnosti mám o kapitolách č. 7-9 (str. 22-27). Jevy, které v nich autorka popisuje jsou jistě velmi důležitou součástí tématu (plotless story, medias-res, open ending), ale jejich analýza, má-li být přínosná, vyžaduje větší prostor než ten, který mohla vzhledem k rozsahovému omezení využít. Tyto oddíly tak působí jako fragmenty spíše než celky s výpovědní hodnotou. Autorka je měla zmínit v úvodu a uvést, že se bude věnovat jen několika z nich.  
Bibliografie: 

Práce vychází z dostačujícího množství sekundárních materiálů. Autorka prokazuje i dostatečnou schopnost pracovat se sekundárními zdroji, vkládat je do textu a uvádět bibliografické údaje dle zvolené normy. V této oblasti nemám konkrétních výtek. 
Jazyk, styl a formální úprava: 
Jazyková a formální úroveň práce jsou velmi dobré. Autorka se dopustila jen několika drobných gramatických chyb a překlepů. 
Celkové zhodnocení: 
Struktura práce Lucie Holé vychází z jejího očividného osobního nadšení a snahy postihnout problematiku v celé její šíři. Výzkum i text byly vypracovány na velmi kultivované úrovni. Po zvážení všech relevantních kriterií a na základě posouzení výše zmíněných kvalit i nedostatků textu tuto práci doporučuji k obhajobě a navrhuji, aby byla hodnocena stupněm






výborně – velmi dobře (1-2).
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